

一本奇书

《转法轮》是法轮功的主要著作，是一百多个国家和地区、不同族裔的法轮功修炼者日常必读的经典书籍。他解开了亘古以来人类不懈追求，却又百思不得其解的宇宙、人生之迷，使全世界逾亿人身心受益，道德回升。

一九九六年（中共迫害法轮功之前），《转法轮》多次被《北京青年报》、《北京晚报》、《北京日报》列入北京市畅销书。

二零零四年十二月，《转法轮》被澳大利亚广播公司列入该国一百本最受读者欢迎的书，名列第十四名，是最受欢迎的书籍中唯一来自东方的关于佛法修炼的书。

如今，《转法轮》被翻译成四十多种语言，在世界各地公开出版发行，是历史上被翻译成外文最多的中文书籍。

您知道吗？

法轮大法（法轮功）是李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

一九九八年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

一九九八年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇

单位领导说：我是从内心里佩服法轮功

【明慧网】 一个经常喝酒，入歌厅、酒吧、洗浴，经常夜不归宿放荡无度的、被妻子零信任的人，一个疾病缠身的人。是如何脱胎换骨，成为一个身体健康，被众人称赞为好人品的人的呢？

修炼前：放荡无度、疾病缠身

在修炼法轮功前，我是一个唯利是图，贪图享受不顾及别人感受的人，在生活中吃喝玩乐，跟朋友，同事在一起经常喝酒，喝多了就折腾，歌厅，酒吧，洗浴，经常夜不归宿。父母经常在我面前叹气，担心我在外面惹祸；妻子更是不放心我在外面的所为，我只要出去，她就要问问去哪？而且还要电话核实，对我是零信任。

家庭战争接连不断，和妻子吵架是经常事，孩子更是受害者。那几年，父母的流泪，孩子的哭诉，亲友的劝阻，婚姻的破裂都没能让我回头。

在工作中，我也是一个争名夺利的人，利用工作之便想方设法占便宜，多干一点工作就抱怨攀比，谁钱拿的多了，谁谁活干的少了，领导又对谁好了，这些都能让我妒嫉，愤愤不平。不是在业务上努力，而是在领导身上打主意。每天不想怎么把工作干好，而是想着怎么算计别人。

在放荡无度的日子里，三十多岁时，我就疾病缠身，心脏严重时怦怦跳睡不着，有的时候胸闷睡着睡着就憋醒了，腰间盘严重时躺在床上几天不能下地，腿也跟着疼。一咳嗽就尿裤子，凉着点胃就反酸水。真是苦不堪言。

修炼后：安分守己、身心健康

自修炼法轮大法后，我按着大法真、善、忍的标准做人做事，整个人发生了脱胎换骨的变化。从一个吃喝玩乐，夜不归宿，极端自



私的人，改变成一个不抽烟、不喝酒、不赌不嫖、做事为别人着想的人。我主动做家务，并且按照修炼人的标准要求自已，遇到矛盾先找自己的不足，承担起一个做父亲、做丈夫、做儿子的责任。我现在无病一身轻，修炼这么多年没打过针吃过药，医保卡修炼后没用过。

修炼法轮大法，让我发生了天翻地覆的变化，也使原来父母的泪眼变成现在的欢颜，原来前妻的不信任到现在妻子的放心，原来一个破碎的家现在变成和睦幸福的家，亲朋好友也都看在眼里，他们经常说的一句话就是：法轮大法好！

通过修炼，我明白了失与得的关系，在工作中看淡名利，不占便宜，不再妒嫉别人比我工资多了，别人活干的少了，领导对谁好了等等，心里再也不会愤愤不平了。

在工作中接触到人无论年龄大小，不以貌取人，以礼相待，踏实工作，认真完成领导交办的各项业务，不计较个人得失。我按大法真、善、忍标准做人，在业务往来中，不收客户的礼，不给领导送礼。有人给我送钱、送东西，我都婉言谢绝，同时也给他们讲清真相，告诉他们，是因为我修炼法轮功后我才这样做的。（转下页）

小资料

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

上海新闻简讯

上海徐汇区法轮功学员尤秀云、陈平的家被监视

近日，发现上海徐汇区法轮功学员尤秀云、陈平的家都有不法分子蹲守。

上海市嘉定区安亭镇小学教师周美娟仍被蹲坑监视

上海市嘉定区安亭镇原安亭小学教师周美娟十一期间至现在时不时被蹲坑监视，发现时不时有陌生人呆在周老师所住小区安亭新苑社区的门卫室里。据说是上面安排来监控周老师的人。不知道是否要监控到二十大结束为止。◇



迫害法轮功 法网难逃

天安门自焚 —— 中共炮制的伪案

2001年1月23日，中共在天安门导演了一出“自焚”假案，栽赃法轮功。在央视播出的自焚画面上，出现了很多明显的漏洞。

国际著名的《华盛顿邮报》在2001年2月4日头版头条发表了调查报道《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》。邮报记者菲力蒲·P·潘亲自到刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有人看见过刘

春玲练法轮功。

2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。

声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。◇

塑料瓶子和头发烧不坏？



◀央视录像中镜头画面清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身

▶ 央视录像中镜头慢放显示 慢镜头分析：刘春玲是烧死的还是打死的？

显示，刘春玲不是被烧死，而是被警察用重物击打头部倒下的。1、一手臂抡起，猛击刘春玲的头部；2、重物猛击刘的头部之后弹起；3、刘用手触摸被击打部位，随之倒地；4、一穿大衣的男子站在出手打击的方位，呈现着一秒钟前用力打击的姿势。



（接上页）我告诉他们法轮功是佛家上乘修炼大法，教人向善，做好人，是被冤枉的，天安门自焚是假的，1400例是编造的，告诉他们三退（退党、团、队）保平安的重要性。

众口赞

我的变化，让周围的人知道了法轮大法好。单位一位领导感慨的说：不管政府（中共）怎么打压，怎么说人家不好，你看咱们单位的某某（指我）的变化，你就知道法轮功到底好不好，我是从内心里佩服法轮功，能把他那样的人变成现

在这样，你还说啥。

单位的一位同事经常和别人说：他不敢保证他儿子的人品，但他敢保证我的人品。

有一个批发商，我们地区大部分单位都和他有业务来往，他和别人经常谈论说，咱们地区这么多单位，唯独某某（指我）不多开发票，不要提成，不收好处，真让我佩服。

如今，在单位的同事和朋友圈里，大部分人明白了法轮大法好的真相，都做三退报平安了，有几个人也陆续的修炼法轮功了。

◇文/大陆大法弟子